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AFRERE FE) 0&FxH
LUFDY—Aa—RIZonT [#3E 01] 7o [#E 12] & LSy
001 public class A_Inher1tanceTest1 {

002 public void method() {

003 System.out.print("0");

004 }

005 public void swim() {

006 System.out.print("1");

007 }

008 1}

011 public class B_InheritanceTest2 extends A_InheritanceTestl {

012 public void swim(Q) {

013 System.out.print("2");

014 }

015 public void run() {

016 System.out.print("3");

017

018 1}

021 public class C_InheritanceTest3 extends B_InheritanceTest2 {

022 public void method() {

023 System.out.print("4");

024

025 1}

031 public class TestDrive {

032 public static void main(string[] args) {

033 A_InheritanceTestl itl = new B_InheritanceTest2();

8%4 B_InheritanceTest2 it2 = new C_InheritanceTest3();
5

036 itl.method();

037 System.out.println("A");

038

039 it2.runQ);

040 it2.method();

041 System.out.println("B");

042 }

043 1}

[##3E 01] KOO 1TEHZEZ RS0 0A
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[#% 03] A_InheritanceTestl ®7 7 AKD—4TH #& 272 Zv A_InheritanceTest1
[#3% 04] A_InheritanceTestl @7 7 AKD _4TH %% 272 &\ + method(): void

[ 05] A_InheritanceTestl @7 5 AKDO=4TH #& 272 & + swim(): void
[##3# 06] B_InheritanceTest2 ® 7 7 AKX D—4TH %% %272 X\ B_InheritanceTest2
[##3% 07] B_InheritanceTest2 ®7 5 AXD 4TH%#ZE 272X\ + swim(): void
[#% 08] B_InheritanceTest2 ®» 7 7 AKD=4TH #4272 &\ + run(): void

[#% 09] C_InheritanceTest3 ®7 7 AKD—1TH #& %72 Z C_InheritanceTest3
[#% 10] C_InheritanceTest3 ®» 7 F XKD _4TH #ZK 272 &\ + method(): void
[#3% 11] c_InheritanceTest3 ®7 7 AXD=4THEZZ 2723\ -1
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A_InheritanceTestl

+ method(): void
+ swim(): void

|

B_InheritanceTest?2

+ swim(): void
+ run(): void

|

C_InheritanceTest3

+ method(): void
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001 public class CalcScore {

002 public CalcScore() {

003 System.out.print("0");

004 }

005 public int calcScore(int midTestScore, int finalTestScore){
006 int score;

007 System.out.print("1");

008 if(midTestScore < 60 || finalTestScore < 60)
009 score = 0;

010 lelsef

011 score = (midTestScore + finalTestScore)/2;
012 }

013 return score;

014 }

015 }

021 public class Score extends CalcScore {

022 public Score(){

023 super(); //super()iZ# U A CalcScore DAV ARSIV R EFHVUHT
024 System.out.print("2");

025 }

026 public String judgement(int midTestScore,int finalTestScore){
027 System.out.print("3");

028 int score = calcScore(midTestScore, finalTestScore);
029 if(score>=60){

030 return "C ORIBRFERTTIY

031 lelsef

032 return "C ORIBEFEETT",

033 }

034 }

035 }

041 public class ScoreTestDrive {

042 public static void main(String[] args) {

043 Score score = new Score();

044 String str = score.judgement(80, 60);

045 System.out.printin("A");

046 System.out.printin(str);

047 str = score.judgement(70, 50);

048 System.out.printin(str);

049 str = score.judgement(50, 80);

050 System.out.printin(str);

051

052 }

[f#% 13] o FTHZE 2R EW

[#E 14] A ATEEZE X oSV

[#% 15] HAODO=ATEZE 2R EW

[#4% 16] CalcScore 7 7 AR D—{THZZEZ RSN
[#4% 17] CalcScore 7 7 A D “ATHZ#Z 2SN
[##3 18] CalcScore D7 7 AKX D =4TH #& 272 S\
[##°5 19] Score 7 7 A DO —4TH ZE 272 W
[##°5 20] Score 7 7 A D “4TH ZEK 272 W
[##35 21] Score ® 7 7 AK D =ZATH A Z 2R &0
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001 public class Vehicle { /IVehicle I& R D DHEHNFEL
002 protected String name;

003 public Vehicle(String name) {

004 this.name = name;

005 System.out.print("0");

006 }

007 ublic void emergencySto

008 g System.out. grlnt g ‘-’—vf')’fljt LERI");

009 }

010 public void run() {

011 System.out.print(name+"lxE V) E£I);

012 }

013 }

021 public class Bus extends Vehicle {

022 public Bus(String name) {

023 super(name); /YU ZADAVARNZ UV ZHUHL
024 System.out.print("1");

025 }

026 public void run() {

027 System.out.print(name+"l& S —A EFEV) TI");

028 }

029 }

041 public class Train extends Vehicle {

042 public Train(String name) {

043 super(name); /BRI ZANDIAVARNZ UV ZHUHL
044 System.out.print("2");

045 }

046 public void run() {

047 System.out.print(name+"lE A CAZ EAEEY ET");
048 }

049 }

061 public class VehicleTestDrive {

062 public static void main(String[] args) {

063 Vehicle vehicle;

064 for (inti=0;i<3;i++){

065 if (i==0) vehicle = new Vehicle("E ") #1");

066 else if (i==1) vehicle = new Bus("/YA");

067 else vehicle = new Train("EE");

068

069 System.out.printin("A");

070 vehicle.run();

071 vehicle.emergencyStop();

072 System.out.printin("B");

073 }

074

075 }

[f#% 23] WO 4THZE 2 RSN
[#E 24] DO ATHZEZE X e &0
[#% 25)] M1 =ATH &K 272 S0
[ 26] HADMWITH ZZ 2722 &0
[# 27)] HIIOFATH &K 272 S0
[#5 28) HAIDAITAZZEZ &
[#3 29] Vehicle ® 27 T AXDO—4TH &K % 72 XU



[#5 30] Vehicle ® 27 5 AKX D “4FHZEE Z2 72 &0
[/ 31] Vehicle ® 7 5 AR D =4TH #Z& 272 S0
[#% 32] Bus 7 I ADO—4THZE 272 &
[#% 33) Bus 7 7 AKX D _4THEEZ /RSN
[#% 34] Bus 7 3 AXD=ATH Z2E 2 &0
(% 35] 7 7 AMOBRERT RAIZZ 2 2 S0
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001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011

021
022
023
024
025

026
027

028

029
030

031
032

041
042
043
044
045

847

048
049

061

062
063

064
065
066
067

068
069

070
071
072
073
074
075
076

public class Instrument {
private String name;
public Instrument(String name) {
this.name = name;
System.out.print("0"

\ )

public String getName() {
System.out.print("1")
return name;

}

public class Piano extends Instrument {
public Piano(String name) {
super(name);
System.out.print("2");

}
ublic void pla
P System?ogt(.)p{rint("d'( agzy;

bli id tuni -
Pu Igysgleml.'lgd?.%(nnt("ﬁﬁ?i LET"):
}

}

public class ElectricPiano extends Piano {
public ElectricPiano(String name) {
super(name);
System.out.print("3");

;’“b"§y§‘edn%‘.‘6‘drt‘.%9rﬁ("aaficﬁ WEHA")
)

public class PianoTestDrive {
ublic static void main(String([] ar
P Piano piano = nevgl Piar%]("lg'}s')é‘ 2T A");
System.out.printin("A");
System.out.print(piano.getName());
piano.play();
piano.tuning();

System.out.printin("B");
pl)éno = newaIectr(icPl)ano(“’\"7/\");

System.out.printin("C");
System.out.print(piano.getName());
piano.play();

piano.tuning();
System.out.printin("D");

eNEL
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001
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007

008
009

010
011

021
022
023
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026
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028
029
030
031

041
042
043
044
045
046
047
048
049
050

061
062
063
064
065
066

067
068

069
070

081
082

083
084

085
086

087
088

089
090
091
092
093

public class CPU {
private String speed;
public CPU(String speed) {
this.speed = speed;
System.out.print("0");

}

public String run() {
System.out.print("1");
return speed + "ETLE T,

}

public class OperatingSystem {
private CPU cpu;
private String task;
public OperatingSystem(CPU cpu, String task) {
this.cpu = cpu;
this.task = task;

public void execute() {
System.out.print(task + "Z" + cpu.run());
}

}

public class AMDProcessor extends CPU {
public AMDProcessor(String speed) {
super(speed);
System.out.print("2");

}
public String run() {
System.out.print("3");
return "AMD @ CPU % {£ > T" + super.run();
} Il super.runQIZH 7 7 2D A » K run(Q % O3

}

public class IntelProcessor extends CPU {
public IntelProcessor(String speed) {
super(speed);
System.out.print("4");

}
public String run() {

System.out.print("5");
re){urn "Intel %) C U)’E{E? T" + super.run();

}

public class OperatingSystemTestDrive {
public static void main(String[] args) {
OperatingSystem os; _
os = new OperatingSystem(new AMDProcessor("##£ X & (Z"), "st B IE" );
System.out.printin("A");
os.execute();
System.out.printin("B");
os = new OperatingSystem(new IntelProcessor("&< "), "7 — A" );
System.out.printin("C");
os.execute();
System.out.printin("D");
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[#E 49] MO =ATEZE 2 oS W

[ 50] HADMITH ZZ 2 72 &0

[#E 51] CPU 7 7 AKDO—ATHE& 22 &

[ 52] CPU 7 7 AKD “ATHEZ 2 &0

[#% 53] CPU ® 7 5 AMD=4THEE 272 S\

[#% 54] OperatingSystem 7 J Z[XD—4TH 2K 272 S
[#% 55] OperatingSystem 27 5 XD “4TH #& 272 &
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001
002
003

011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023

031
032
033
034
035
036
037
038
039

051
052
053
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055
056
057
058
059
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072
073
074
075
076
081
082
083
084
085
086
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092
093
094
095
096
097
098
099

public interface Technology {
public String getName();
}

public class CPU {
private String name;
protected Technology technology;
public CPU(String name, Technology technology) {
this.name = name;
this.technology = technology;
System.out.print("0");

}
public String run() {
System.out.print("1"); N
return name + "l&" + technology.getName() + "CEREICEITLET";

}

public class SMT implements Technology {
public SMT() {
System.out.print("2");

}

public String getName() {
System.out.print("3");
return "Simultaneous Multi-Threading";

}

public class V_TBMT implements Technology {
public V_TBMT() {
System.out.print("4");

}

public String getName() {
System.out.print("5");
return "Turbo Boost Max Technology";

}

public class AMDProcessor extends CPU {
public AMDProcessor() {
super("AMD Zen", new SMT());
System.out.print("6");

}

public class IntelProcessor extends CPU {
public IntelProcessor() {
super("Intel i7", new V_TBMT());
System.out.print("7");

}

public class CPUTestDrive {

public static void main(String[] args) {
CPU cpu = new AMDProcessor();
System.out.printin("A");
System.out.printin(cpu.run());
cpu = new IntelProcessor();
System.out.printin("B");
System.out.printin(cpu.run());



100 }
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[#5 61] HADMITHZZ 22 &0

[##5 62] Technology @7 7 AKX D—{TH ZE XSV
[#% 63] Technology ™2 5 AKX D “ATHAZZEZ RS\
[#% 64] Technology ™2 5 AKX D =4THAZZEZ R S\
[#5 65] CPU ® 7 5 AMD—{THEE 272 S\

[ 66] CPU D2 F A D “ATHEZE 2 73 &

[#5 67] CPU D7 5 AMD=4THEE 272 S\

[ 68] SMT ® 7 5 AHD—{THEZE 272 S\

[ 69] SMT D2 F AMD “ATHEE 2 73 &

[#8 70] SMT © 7 5 AMDO=4THEE 272 S\

[ 71] AMDProcessor @7 5 A D —4TH %2z 72 &\
[ 72] AMDProcessor 27 5 A D —4TH %2z 72 &
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public interface AttackWay {
public String attack();
}

public interface ThrowWay {
public String thrown();
}

public interface U_RunWay {
public String run();
}

public class InsufficientAttack implements AttackWay {
public InsufficientAttack() {
System.out.print("J");

}
public String attack() {
System.out.print("K");

return "IXICRIES hizDh E™;

}

public class NormalAttack implements AttackWay {
public NormalAttack() {
System.out.print("L");

}
public String attack() {
System.out.print("M");

return "EEBZE"

}

public class StrongAttack implements AttackWay {
public StrongAttack() {
System.out.print("N");

}
public String attack() {
System.out.print("O");

return "sEL\, EEIHYICEV"

}

public class HeavyThrow implements ThrowWay {
public HeavyThrow() {
System.out.print("F");

}
public String thrown() {
System.out.print("G");

reurn"®-2%€- - - "



111 public class Q_NormalThrow implements ThrowWay {

112 public Q_NormalThrow() {

113 System.out.print("H");

114 }

115 public String thrown() {

116 System.out.print("l");

117 return "B

118 }

119 }

131 public class FastRun implements U_RunWay {
132 public FastRun() {

133 System.out.print("P");

134 }

135 public String run() {

136 System.out.print("Q");

137 return "f&- - - FXRW - - I
138 }

139 }

151 public class J_InsufficientRun implements U_RunWay {
152 public J_InsufficientRun() {

153 System.out.print("J");

154 }

155 public String run() {

156 return "IRE A B Y) B L\

157 }

158 }

171 public class O_NormalRun implements U_RunWay {
172 public O_NormalRun() {

173 System.out.print("R");

174 }

175 public String run() {

176 System.out.print("S");

177 return "E&E K"

178 }

179 }

191 public class Pikmin {

192 private ThrowWay thrown;

193 private AttackWay attack;

194 private U_RunWay run;

195

196 public Pikmin() { // is of Purple.

197 System.out.print("A");

198 thrown = new HeavyThrow();

199 attack = new NormalAttack();

200 run = new J_InsufficientRun();
201 }

202 public Pikmin(ThrowWay thrown, AttackWay attack, U_RunWay run) {
203 System.out.print("B");

204 this.thrown = thrown;

205 this.attack = attack;

206 this.run =run;

207 }



208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221 )

public String thrown() {

System.out.print("C");
return thrown.thrown();

}
public String attack() {

System.out.print("D");
return attack.attack();

}
public String run() {

System.out.print("E");
return run.run();

231 public class Red extends Pikmin{

232
233
234
235
236 }

public Red(){

super(new Q_NormalThrow(), new StrongAttack(), new O_NormalRun());
System.out.print("T");

241 public class White extends Pikmin {

242
243
244
245
246 }

public White(){

super(new Q_NormalThrow(), new InsufficientAttack(), new FastRun());
System.out.print("U");

251 public class PikminTestDrive {

252
253

254
255

256
257
258
259

260
261
262

263

264
265
266

267

268
269
270 }

public static void main(String args[]){

System.out.print("FAlE 1) ¥ —");

Pikmin pikmin = new White();

Pikmin pikmin2 = pikmin;
System.out.print("EFE VO EHRIT LS | ");
System.out.printin(pikmin2.thrown());

System.out.print("ERFE VD IZEB LS | "),
pikmin = new Red();
System.out.printin(pikmin.attack());

System.out.print("&k L Z2BICD2WVWTZ W, "),
pikmin = new Pikmin();
System.out.printin(pikmin.run());

System.out.print("C WO ERITTH IS ,");
System.out.printin(pikmin2.thrown());

[ 74] HAO—A4THEE 272 S0
8 75] HADOZATH & 27280
[#7% 76] HODOZATEZEZ RS
[ 77] HIOWATE Z2& 272 S0



[#7%8 78] AttackWay ® 27 7 AKX D —1THAZZEZ R S\
[#7%8 79] AttackWay ® 27 5 AKX D “ATHAZZEZ RS\
[#% 80] AttackWay ® 2 T AR D =ATHAZZEZ R S\
[ 81] Pikmin ® 7 7 AKX D—{THZZE Z 72 X\
[##35 82] Pikmin 7 7 AKX D —4TH #& 272 S\
[ 83] Pikmin ® 7 7 AKX D ZATHZE Z 72 X\
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A TOFY W[ VehicleliZ, ElizD(: )5 D @M [drive Drive B & & % 6E /) [run void ] & Fio.
(A Y FrunQiXs518& Fr7= 7200, )
FDHEET, WA EIEOM T ICRHET S, EREOM T ITERFICEZ D b0 & 5.

FVWIE, NA[Busl & BHE[Trainl 0 2 FHEO Y77 7 ANFIET .

NAE DEHEER] 2170 . BEY [REEE] 2179, ZUBE3A—"—FI TADA LA NT I F %
TLTHRET 5.

NZRLEHITIE, £ O BIEREERIZ A2,

HEHZO ()5 [Drivell2idd 5 2 » Rldriving void B3 % 5.
(7272L, Drive l3Af v ¥ 7 = — A& H\\5%. *@%VyFi%ﬁ%%kﬁw )
BURKY 2R EiR O 7 OFE(ZENE 7 Z 2) 1T ik [ExpressDrive] & i i i##x[NormalDrivel © 2 5238 5.
cENENDA Y v R driving0 TIEEL T O X 5 ICFRRT 5.
Ez——
T
TestDrive % LLF D X 5 IZ/ERT
01. NAZAT 5. 4HNE, vehicle &7 5.
02. NAZELT.
03. EHELANKTD.
04. EHAZEDLT.

[##% 85] Vehicle ® 7 7 AXD—4{THZZ 2 72 &
[#5 86] Vehicle ® 27 5 AKX D “4TH %#E Z2 72 &
[ 87] Vehicle ® 7 7 AKX D =4THZ& 272 &\
[/ 88] Drive ® 7 7 AKX D —1THE& 2 /e &
[/#5 89] Drive ® 7 7 AKX D _4THEA 2 /e &
[##% 90] Drive ® 7 7 AKD =4THZZ 2 /2 &

[ﬁ”9nTmn@7?xl® FR#FE 2SN T
[#8 92] Train © 7 5 ZA”D “4TH & E 2 732 &\ L=
[#% 93] 7 7 AMOBRERTREEZ 2 S I
[/ 94] Vehicle ® Y — A2 a— RO—4THEE 2 72 X\ o A

[ 95] Vehicle » Y —2a— KD fTHEZZ 272 S
[#%5 96] Vehicle ®/— A2 — RO =ATHZZE x 72 &\
[ﬁ%gﬂDmm®y~x:wF®—ﬁE%%iﬁém

[##% 98] Drive ® Y —2Za— RO 4THZZEZ /&N

[#% 99] Bus ® Y —Aa— FO—ITHEZEZ 723\
[%‘1%]&m@/ Aa— RO ATRZE 2SN

[#% 101] Bus YV —2a— RO =Z(THEZE 27230

[## 102] TestDrive D A A AV v KO—FTHEZZEZ 7S\
[#% 103] TestDrive DA A A Y v ROZITHZZEZ SN
[## 104] TestDrive D A A AV v RO ZATHEZZ Z 7S
[#% 105] TestDrive D A A A Y ROMWITHZZ 272 SN



PLFIZoWT [#55 106] 725 [#55 137] #f& LS W

2T OEMW[Animal I ARIEHERF O J7¥k[regulateTemp RegulateTemp ], 5l J77%([breeding Breeding 4],
4 wii[lname String ] &\ 9 JBIEAFEO.
L new 5 & ZTRIRMEFF O 71k, BIETIE, ARiERD D,
(Animal ® =2 > A N7 7 Z O51%% regulateTemp, breeding, name ® 3 D& 3 5)
YA AR T HHEE A LT S lexplain 513872 L void ]38 5.
HOM T, B2, T4 4 XEREW T, F2ELESYMTT) ©
oIz, 4HI, WRMER O E, BHGEEZN T 5.

RIEHERF D 7 1E[RegulateTemplid A > ¥ 7 = — A Z W\ 5.

IRIEHMERF O 1k [RegulateTempl I ARTRHERF O 515 2 K 9 #fE[get 514572 L String BN H 5.
RIRAERFO F kX, BARMIZ, 18R [Homoiotherm] & 287 [Poikilotherm] > 2 fi¥E3 5 % .
THROGEITA Y v Rget T MEREW) &, BROLAIIA Y v Rget T IEiREW %K.

ZHH 715 Breedinglld A % 7 = — A ZHW 5.

25l )7 15 [Breeding | X 5 )7 15 & T HRE[get 51272 L String B 23% 5.

BHH LY, BARMOIZ, IN4E[Oviparity] & B4 [Viviparityl © 2 Fi¥E B 5.

INAEDZEITA Y v N get T [IZELAZTY] &, BEDOHEIIAY v N get T [FEHECREZY] ZIKT.

1L T A A > [Lion]l, & A[Turtle]l, 717 A[Crow]h3d 5.
A4 il | IRiR | FOREAE

A Ay | EIR | BRE

7 A | 28 | IRk

7 A | ER | PR

TestDrive ZLL T D X 5 IZ/ERK T 5

01. 77 A%&ARKT 2. 4HiIIX animal
02. 7 ACHCOHNEES.

03. FA A EHAKT S.

04. 74 FICHOHN EED.

05. W A&MERT 5.

06. I AZHOHIN SHED.

[#3% 106] Animal ® 7 7 A DO—ITHZZE 2 2 &\
[#% 107] Animal ® 27 T 2D “4THZZE 272 &
[#3% 108] Animal ® 7 7 AK® [ATHZ& 272 S0
[#3% 109] Animal ® 7 7 AXD A ITHEZZE 2 &N
[##3 110] RegulateTemp 27 7 AKX DO—1TH Z& 272 W



[#5 111] RegulateTemp ® 7 7 AX D “fTH #& 2 72 &
[#% 112] RegulateTemp 7 5 A D =4TH 24 2 72 S
[#3# 113] Lion 7 I AMDO—{FTHAZK 2R &V

[#E 114] Lion ® 27 7 AKO “ATHEZE 22 S

[ 115] 7 7 ZAM OBz R T RIZEZ RS

[##5 116] Animal ® Y —Aa— RO 4THZZz R &N
[# 117] Animal ® Y — 22— RO ATHEZZEZ RS0
[ 118] Animal ®» Y —Z2 a2 — KO =Z4THEZ 22 SV
[#5 119] Animal ® Y —2Z2 2 — KOWUITH 2& 272 S0
[##5 120] Animal ® Y — A 32— ROTATHAEZZEZ R EW
[#% 121] Animal ® Y —A2a— KOARTHEEZ RS
[##35 122] Animal ® Y — A2 32— ROEITHEZZEZ R EW
[##35 123] Animal ® Y — A2 32— KO J)ITHEZZEZ R EW
[##35 124] Animal ® Y — A 32— RONITHEZZEZ R EW
[#5 125] Animal ® Y —A2 22— KD 10/THZ& 2 /2 &0
[#5 126] Animal ® Y —2a— KD 11{THEZ X2 S0V
[#% 127] Breeding @V — A a— RO—{FTHEZEZ 2 &N
[#% 128] Breeding @V — A a— RO _fFTHEEZ 2 &N
[#E 129] Turtle Y — 22— FO—4THZZE 2RIV

[ 130] Turtle ® Y —Aa— D ATHEZEZ /2SN

[##35 131] Turtle Y —2a— FOZATHARZEZ R E W

[##5 132] TestDrive D A A > AV v RO—ITHEEZ /2SI
[##5 133] TestDrive D A A AV v KO JTHEEZ /LI
[##7% 134] TestDrive DA A AV v RO=ATHEZZEZ /2 S
[##5 135] TestDrive D A A > A Y v ROWITH & 272 S0
[#5 136] TestDrive DA A > AV v ROFATHEZEZ /I
[#5 137] TestDrive DA A > AV v RONITHEZEZ /RS
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[ 13] 0231A

(%% 14] ZOFRIZERTT

[#% 15] 31 ZOFHIZEH T

[#& 16] CalcScore

[ 17] + CalcScore()

[##% 18] + calcScore(midTestScore: int, finalTestScore: int): int
[##E 19] Score

[#4& 20] + Score(

[##3# 21] +judgement(midTestScore: int, finalTestScore: int): String
[ 22] S>C

[ 23] 0A
[ 24] ‘O MITEY FTEEAELLET B
[ 25] 01A

[ 26] NRATS—ALED FTRAMFIELET B

[#3 27] 02A

[ 28] BHIIN AT LA LED ETRAMFILLET B
[##3% 29] Vehicle

[##3% 30] # name: String

[#& 31] + Vehicle(name: String)

[#% 32] Bus

[#% 33] + Bus(name: String)

[#% 34] + run(:void

[#% 35] B>V-T>V

[#% 36] 02A

(#0537 1 AX A v xR fEELET B
[ 38] 023C

[ 39] 1 v~ " AFea s FH{ETEY EHEAD
[#% 40] Instrument

[#% 41] - name: String

[#5 42] + Instrument(name: String)
[##3% 43] ElectricPiano

[ 44] + ElectricPiano(name: String)
[#3% 45] + tuning(: void

[#% 46] E>P-P>I



[ 47] 02A

[ 48] 31 EEALFR%E AMD @ CPU #ffi-» T2 DIZET L ET B

[ 49] 04C

[#% 50] 51 #"— 2% Intel ® CPU %~ TH< FEITLET D
[#% 51] CPU

[#% 52] - speed

[#3% 53] + CPU(speed: String)

[##5 54] OperatingSystem

[##3E 55] - cpu: CPU

[#5 56] - task: String

[#% 57] A>C-C*O-I>C

[## 58] 206A
[##3E 59] 13AMD Zen i Simultaneous Multi-Threading T |Z
[##3 60] 407B

[##3% 61] 15Intel i7 iE Turbo Boost Max Technology CEisIZ 54T L

[ 62] <<interface>>

[##3 63] Technology

[##3HE 64] + getName(): void
[#% 65] CPU

[#% 66] - name: String

[##5 67] # technology: Technology
[##3% 68] SMT

[#% 69] + SMTO

[##3% 70] + getName(: String
[##3% 71] AMDProcessor

[##5 72] +AMDProcessor()
[ 73] A>C-I>C-S.T-T~C-V.T

¥

¥

i

¥

¥

[#3% 74] FiFA4A Y ~—HJIPBU £ o%2#% 7L 5, CI¥

[##E 76] KL ZobizonTZWw, AFLJE I A2 D 720

TLET

W77
[#5 75] WEBIZZ WOl K 95, HNRBTDO 5V, JEABIFIZ 58



[#08 77] ZVvozfI Tl 5, CIE@ER
[##3% 78] <<interface>>

[ 79] AttackWay

[##3 80] + attack(: String

[#% 81] Pikmin

[#& 82] - thrown: ThrowWay

[##% 83] - attack: AttackWay

[#% 84] A~P-FU-H.T-LA-J.U-N.A-0.U-Q.T-R>P-S.A-TAP-UAP-W>P

[#E 85] Vehicle
[##5 86] - drive: Drive
[#3E 87] + Vehicle(drive: Drive)

7T AKNT Y T AL, T4—IV R, aryANT7H, XYy ROIAICH#E

AVARNTIHE, AV RBIEED D
[##7 88] <<interface>>
[#& 89] Drive
[#5 90] + driving(): void
[ 91] Train
[##3% 92] + Train(
[#% 93] B>V-D"V-E.D-N.D-T>V
[##3 94] public class Vehicle{
[## 95] private Drive drive;
[##3 96] public Vehicle(Drive drive) {
[##3 97] public interface Drive{
[#3% 98] public void driving();
[##35 99] public class Bus extends Vehicle {
[## 100] public Bus( {
[##3# 101] super(new NormalDrive());
[ 102] Vehicle vehicle = new Bus();
[#% 103] vehicle.run0;
[#5 104] vehicle = new Train();
[#% 105] vehicle.run(;
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[#:#106] Animal

[#%107] - regulateTemp: RegulateTemp

[#%108] + Animal(regulateTemp: RegulateTemp, breeding: Breeding, name: String)
[#109] + explain(): void

[#{%110] <<interface>>

[##111] RegulateTemp

[#E112] + get(): String

[ 113] Lion

(3% 114] + Lion()

[##115] BAA-C>A-HR-L>A-O.B-PR-R"A-T>A-V.B
[#%116] public class Animal {

[#{%117] private RegulateTemp regulateTemp;

[#{118] private Breeding breeding;

[#{%119] private String name;

[#%120] public Animal(RegulateTemp regulateTemp, Breeding breeding, String name) {
[#%121] this.regulateTemp = regulateTemp;

[#{%122] this.breeding = breeding;

[ 123] this.name = name;

(i 124] 3

[#3125] public void explain() {

[#126] System.out.printin(name + “i%” + regulateTemp.get() + “"C, ” + breeding.get() + “TJ™);
[#%127] public interface Breeding {

[#%128] public String get();

[#{7129] public class Turtle extends Animal {

[#%130] public Turtle() {

(%3 131] super(new Poikilotherm(), new Oviparity(), “7 X *);
[#{%132] Animal animal = new Crow();

[#% 133] animal.explain();

[#i3'134] animal = new Lion();

[#{3135] animal.explain();

[#{%136] animal = new Turtle();

[#% 137] animal.explain();



